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 م ٢٠١٥/٢٠١٦ : العام الدراسي                           الثالثة ر الفترة الدراسيةاختبا نموذج                    زارة التربية           و 
 رياضيات:  المادة الدراسية                                          ثامنال للصف              التعليمية    الإدارة العامة لمنطقة حولي

  حصة كاملة: الزمن                                                                             مدرسة عبدالعزيز حسين المتوسطة بنين
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 -:إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي          وظلل                                                     

    )  ٣+ س = (  ٦+ س ٢  ١

    ٣-<س    ن إف   ٦> س  ٢-كان    إذا  ٢

  أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح  ؛) ٦ - ٣(لكل بند من البنود ) : ثانياً  (
   -:ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح فيما يلي                                          

 

  هو ٤- س٣+٢س٢-: المعكوس الجمعي لكثيرة الحدود  ٣
      

      ٤+س٣-٢س٢           ٤+س٣+٢س٢           ٤+س٣-٢س٢-        ٤-س ٣- ٢س٢-       
٤    

               =   
                  

  س ص ٧        ص        ٧                         ٧  ص                        
 

٥   

   هو)    ٣ ٣(  × ٣) ٢ ٣(   : ناتج 
      

      ١٨٣                 ١٢ ٣                        ٦ ٣                 ٩ ٣                
   

  س ص   هو ٣٠،     ٢ص ٢س١٨   : العامل المشترك الأكبر للحدين  ٦

  ٢ص ٢س ٦         ص   ٢س ٣         س ص         ٦             صس       

 
 

    

 

  أ
ب

  د   جـبأ

  ٢س ص٣٥ 

 س ص ٥  

٣

  د   جـبأ

  د ب  جـ   أ

  د   جـبأ

 ب أ

 أ ب

  -: السؤال الثالث

 A .  R ((  kw.net-www.smartschool.  انتهت الأسئلة مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح ((       



 م ٢٠١٦ / ٢٠١٥ : العام الدراسي                الثالثة  ر الفترة الدراسيةاختبا نموذج                      زارة التربية           و 
  الرياضيات: لمادة  ا                                       الثامن للصف              التعليمية    الإدارة العامة لمنطقة العاصمة

 حصة واحدة: الزمن                                                                              مدرسة عبدالعزيز حسين المتوسطة

                   
     

  :ناتج الضرب  أوجد  )أ 
   )   ١+  س ٣ – ٣س ٢) (  ١ – ٢س(                      

  
  
  
  
  
  
  

   ١ – ٤ص ٦+  ٣ص ٥    من    ٢+  ٣ص ٣ – ٤ص ٢  اطرح   )ب
  
  
  
  

    
  
 
 
 

  -:في أبسط صورة  اكتب   ) جـ
           =ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
  
 

  ٩ – ٢س 
 ١٢ -س ٤

  -:السؤال الأول 

٤



 

  
  

  )أ 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

)ب 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
  

  
  

  
  
 

 
 

)جـ 

 
 

  ص ٢س ٦- على   ٤ص ٤س ٩+ ص  ٣س ١٢ – ٣ص ٢س ١٥ : م اقس
  
  

    
                                                                                                                               

 
 
 

   Э  حيث س ، مجموعة حل المعادلة التالية  أوجد 
   ٠=  ٢٥ – ٢) ٢+ س ( 

    
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  :في الشكل المقابل 
   ، ك ل= ك ن : م هي مركز الدائرة 

    ك م ن     ك م ل : أنَّ  برهن                 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  -: السؤال الثاني

٥

 ك

 ن
 ل م



  إذا كانت العبارة صحيحة ،          ظلل) ٢ -  ١(نودفي الب  :)  أولاً (                                    
  -:فيما يلي  غير صحيحةإذا كانت العبارة           وظلل                                                     
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  -:فيما يلي  غير صحيحةإذا كانت العبارة           وظلل                                                     

 

        ١٠ ١٠ × ١٢  هو    ٢ ١٠ × ٤ × ٥ ١٠× ٣  ناتج  ١ 

    ص ٣ص   هو   ١٥،  ٢ص ٣  : أ للحدين. م . ع   ٢

  ؛  أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح) ٦ - ٣(لكل بند من البنود ) : ثانياً  (
  -: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح فيما يلي                                         

 

 ٣  
  
 

  :هو  ٢صس  ٢٤  على  ٣ص ٢س ٢٤  :ناتج قسمة  
   

  ٣ص ٢س ٦س ص                                                    
  

  س ص ٦                                        ٥ص ٣س       
  

  :هي  ١= عندما س  ٥+  س  ٧ – ٢س ٣: قيمة الحدودية   ٤ 
                                                          
       ٩                            ٣                          ٢                    ١  

  :هو )  ٢ –س ( مربع الحدانية  ٥ 
  ٤+  ٢س        ٤ – ٢س       

  ٤+ س  ٤ – ٢س                                 ٤-س ٤ – ٢س      
                                                          

  : هي   ٠= ٢) ٦ +س(   :  حل المعادلة مجموعة   ٦ 
  

       } ٦ -،  ٦ {                                        } ٦ {     
  

      } - ٣ -،  ٣ {            } ٦ {  
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